

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 28.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,
в закрито заседание на 28.11.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

като разгледа дело номер **9770** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на Столична община, представлявана от кмета Й. Ф., чрез адв. А. П., срещу Решение № РД-02-36-904/04.10.2022г., издадено от заместник-министъра на регионалното развитие в качеството на ръководител на Управляващия орган (УО) на ОП „Региони в растеж“ ОПРР, с което е наложена финансова корекция в размер на 25 % от стойността на допустимите разходи по договор, сключен с „МЕГА ХИДРОСТРОЙ“ ЕООД, в размер на 456 535, 67 лв.

С молба от 22.11.2022г. процесуалният представител на жалбоподателя е представил доказателства за внесена държавна такса по делото, с което са изпълнени указанията, дадени от съда с разпореждане от 03.11.2022г., с оглед на което делото следва да бъде насрочено в открито съдебно заседание.

По изложените съображения Административен съд София – град, III отделение, 51 състав

РАЗПОРЕДИ:

КОНСТИТУИРА страните в процеса, както следва:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ – Столична община, чрез адв. П., с посочен по делото съдебен адрес;

ОТВЕТНИК - заместник-министъра на регионалното развитие в качеството на ръководител на УО на ОП „Региони в растеж“ ;

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание за 31.01.2023г. от 10.30 ч., за която дата да се призоват страните и СГП.

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да докаже по делото фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които произтичат благоприятни за него правни последици.

УКАЗВА на ответника, че негова е доказателствената тежест да установи

съществуването на фактическите основания, посочени в оспореното решение, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му, включително наличието на компетентност на органа, който го е издал.

Препис от разпореждането да се изпрати на страните по делото.

СЪДИЯ: